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PUTOVÁNÍ PO NAUČNÉ STEZCE 

V sobotu 23. srpna jsme pro mladé hasičky a 

hasiče uspořádali výlet do Ostroměře, kde na nás čekalo 

putování po naučné stezce Eduarda Štorcha a Karla 

Zemana. Sraz jsme měli ve 12,30hod. před hasičskou 

zbrojnicí. Do Ostroměře jsme se dopravili vlakem. Po 

vystoupení z vlaku na nás čekalo první zastavení naučné 

stezky. Tato stezka provází návštěvníky po obci Ostroměř 

a jejím okolí. Na sedmi informačních tabulích se 

návštěvníci seznamují s historií obce, se slavnými rodáky 

a zajímavostmi spojené s historií. Je dlouhá necelých 

5km a vede převážně po místních komunikacích či 

lesních pěšinách. Nejedná se však o obyčejnou 

procházku obcí. Realizátoři naučné stezky si pro děti 

připravili tajnou hádanku, která se skrývá v tajných 

znacích, které jsou umístěny na každé tabuli. K tomu, 

aby tajenka byla vyluštěna, děti potřebují propagační 

materiál ke stezce a obyčejnou tužku. Každý znak poté 

musejí přečmárat obyčejnou tužkou do letáku. Takto se 

postupuje u všech sedmi tabulí. Na poslední tabuli je 

umístěla legenda, která slouží k rozluštění hádanky. Mezi 

3 a 4 zastavením jsme se pozastavili před muzeem u 

sochy mamuta. Zde jsme si udělali společnou fotografii. 

Ti nejodvážnější si dokonce na mamuta vylezli. Poté jsme 

putovali směrem na Hradišťko do bývalého lomu, kde 

jsme si opekly špekáčky. Po vydatné svačině se konala 

střelba ze vzduchovky. Tuto zábavu si děti neuvěřitelně 

užívaly. Čas ale neúprosně utíkal a my jsme se museli 

vydat znovu na cestu směrem k našim domovům. 

Poslední zastávku jsme udělali před restaurací U Maxe, 

kde si děti pomocí legendy vyluštily hádanku z tajných 

znaků, které si během cesty obkreslily do letáku. Všichni 

děti se s tajenkou popasovaly na výbornou. Tím náš výlet 

pomalinku končil. Poté jsme se vydali pěšky domů. 
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MEMORIÁL JOSEFA FIŠERY  

Dne 6.9. se naši nejmenší vydali do nedaleké vesnice Lužany na 11. ročník závodu pod názvem memoriál Josefa 

Fišery. Nastoupili jsme v kategorii mladší, kde bylo 6 družstev. Memoriál byl zahájen štafetami dvojic, poté  následoval 

požární útok. Ve štafetách jsme obsadili 4. místo, v útoku 2. místo.  Po sečtení obou časů jsme obsadili celkové 3. místo. 

Na 1. místě skončil SDH Lužany a na 2. místě SDH Rohoznice.  

Složení 1. štafety:  Složení 2. štafety:  Požární útok: 
* Lukáš Petr   * Ondřej Suchý   * Šárka Beránková * Lukáš Petr 

   *Lucie Suchá   * Kristýnka Suchá  * Luboš Beránek * Kristýnka Suchá 
* Radek Suchý   * Nicolas Lubínski  * Radek Suchý 
* Tomáš Kořínek  * Luboš Beránek  * Lucie Suchá 
* Šárka Beránková  * Martin Nožička  * Nicolas Lubínski 

 

 
 

 

 

 

 



Plamen 

V letošním roce jsme se poprvé zapojili do celorepublikové soutěže PLAMEN. Cílem hry je rozvíjet dětské 

znalosti, dovednosti a vědomosti v oblasti požární ochrany. Tato soutěž se skládá z podzimního a jarního kola. Poctivě se 

naše děti na tuto soutěž připravovaly a své znalosti mohly 

vyzkoušet dne 18.10.2014 ve Valdicích, kde se konalo 

podzimního kolo soutěže Plamen. Za Sobčice nastoupily dvě 

družstva. Prvním družstvu (A) byli: Adam Vávra, Adélka 

Kloutvorová, Lukáš Petr, Luboš Beránek a Kristýnka Suchá. 

Ve druhém družstvu (B) soutěžili: Benjamin Poppy, Nicolas 

Lubínski, Lucka Suchá, Šárka Beránková a Tomáš Kořínek. 

Radek Suchý soutěžil za družstvo Miletín v družstvu starší. 

Trať měřila necelé 2 km. Závod se skládal s několika 

disciplín: střelby ze vzduchovky, topografie, uzlování, 

zdravovědy a požární ochrany ("čím se co hasí"). 

Nezvládnutí úkolů bylo odměňováno trestnými body, které 

se přičítalik k čistému času strávenému na trati. Družstvo 

Sobčice B se umístilo na krásném 7. místě a družstvo Sobčice A se umístilo na 8. místě z 20 družstev.  

Přes zimní měsíce se naši sobčické děti budou pomaličku připravovat na jarní kolo soutěže Plamen, které se 

bude konat také ve Valdicích a potrvá celý víkend. Děti budou spát pod stany☺ O dobrodužství nouze nebude! 

 

9. ROČNÍK HALOVÉHO MISTROVSTVÍ PODZVIČINSKA  

Dne 1.11. se konalo "Halové mistrovství Podzvičinska". Naši mladí hasiči soutěžili v kategorii mladší a starší. 

Každé družstvo se skládalo z 5 soutěžících. Závodilo se 

ve štafetě 5x40m (žebříková stěna, podlez, lávka, 

lehkoatletická překážka a spojování půlspojek), dále 

ve štafetách dvojic a uzlové štafetě. Za každou chybu u 

štafety se trestalo +10 vteřin a za každý nesprávně 

uvázaný uzel +30 vteřin. V kategorii mladší se 

zúčastnilo 16 družstev. Po celkovém sečtení všech 

hlasů vyhrálo družstvo Chlumec nad Cidlinou A, 2. 

Hřibojedy A a 3. Holovousy. Naši se umístili na 

pěkném 6. místě. V kategorii starší soutěžilo celkem 

13 družstev. Celkové pořadí 1. Hřibojedy A, 2. slatiny a 

3. Borovnice. Naši starší obsadili místo poslední, 

jelikož nasbírali spoustu trestních vteřin.  

Pevně věříme, že pokud budou děti trénovat ještě intenzivněji, v příštím ročníku soutěže obsadí horní příčky☺ 

starosta a velitel SDH Sobčice 

 

    
 
 

 

 

Pozvánka 
Sbor dobrovolných hasičů Sobčice                          

zve své členy na 

VÝROČNÍ VALNOU HROMADU,  
která se bude konat v sobotu 29.11.2014 od 18 hodin  

na sále Obecního hostince v Sobčicích. 
 



PŘEDÁNÍ JÍZDNÍCH KOL PRO AFRIKU 

V létě letošního roku proběhla v obci Sobčice netradiční sbírka. Nebylo to oblečení, ale tentokrát šlo o jízdní kola 

pro Afriku. Do tohoto zajímavého projektu se zapojilo i naše SDH Sobčice ve 

spolupráci s SDH Miletín.  

Celkem se nám podařilo nasbírat 10 kol, která byla dne 19.6.2014 předána 

panu Davidu Pourovi z Miletína. Všechna nasbíraná kola byla transportována do 

Ostravy, kde probíhá jejich kontrola a poté následuje transport do Afriky.  

    DĚKUJEME VŠEM OBČANŮM, kteří darovali kola pro děti v Africe.  

   Veškeré informace o tomto projektu naleznete na www.kolaproafriku.cz 

 

RECYKLUJTE S HASIČI - ODVOZ ELEKTROODPADU  

V minulém čísle hasičského zpravodaje jsme vás informovali o zapojení se do projektu „recyklujte s hasiči“.  

Principem tohoto projektu je organizovat sběr vysloužilého elektroodpadu, který následně nekončí na skládkách a 

neškodí životnímu prostředí, ale naopak jde k recyklaci. Jeden takový sběr má zasebou i náš sbor dobrovolných hasičů. 

Během dvou měsíců jsme nasbírali dostatečné množství elektroodpadu, abychom mohli objednat svozovou službu firmy 

Elektrowin, a.s. Dne 15.7.2014 jsme celkem odevzdali 15ks televizí a monitorů, 5ks velkých spotřebičů, 6ks chladících 

zařízení, 1ks velkého bagu = tašky s malými spotřebiči. Za 

toto množství nasbíraného elektroodpadu jsme získali 

finanční odměnu ve výši 1.308,- Kč.  

V současné době se připravujeme na svoz 

druhého sběru elektrospotřebičů. Pokud máte doma 

nevyužitý spotřebič, DARUJTE HO HASIČŮM. Sbíráme 

všechny malé i velké domácí spotřebiče, elektrické 

nářadí a nástroje, respektive vše, co lze zapojit do 

elektrické zásuvky nebo funguje na baterie.  

Kdy se elektrospotřebiče vybírají? 
Kdykoliv. Pokud máte doma starý spotřebič a chcete ho 
darovat hasičům, stačí zavolat panu M. Barešovi (tel.: 
731 288 238) nebo M. Suchému (tel.: 602 232 031) a oni 
si ho u Vás  vyzvednou. 
 
Věci, které nejsou předmětem sběru. 
Do zpětného odběru nepatří: žárovky, zářivky, výbojky a úsporky, cartridge, tonery atd.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Hasičský zpravodaj č. 3/2014. Redakce: P. Barešová a M. Bareš. Připomínky a příspěvky zasílejte na 

sdh.sobcice@centrum.cz 

 
 

Krásný adventní čas a mnoho zdraví a       
              spokojenosti v roce 2015  

            Vám přeje SDH Sobčice 


